

Repartizarea locurilor / granturilor de studii, finanțate de la bugetul de stat, pentru cetățeni români și cetățeni ai statelor membre ale U.E., ai statelor aparținând S.E.E. și ai C.E.

Având în vedere adresa M.E.:

- nr.10363/16.05.2022 privind *numărul de locuri/granturi de studii pentru studii universitare de licență și master organizate la forma de învățământ cu frecvență, precum și pentru studii universitare de doctorat organizate la forma de învățământ cu frecvență și învățământ cu frecvență redusă, finanțate de la bugetul de stat în anul univ.2022-2023,*

se repartizează locurile primite, astfel:

Domeniul Muzică:

A. Studii universitare de licență: 175 (144 + 4 locuri / granturi de studii pentru rromi + 4 locuri / granturi de studii pentru absolvenți de licee situate în mediul rural + 23 locuri / granturi de studii destinate formării cadrelor didactice)

I. Facultatea de Interpretare Muzicală:

94 (din care: 2 locuri / granturi de studii pentru rromi + 2 locuri / granturi de studii pentru absolvenți de licee situate în mediul rural + 12 locuri / granturi de studii destinate formării cadrelor didactice)

II. Facultatea de Compoziție, Muzicologie și Pedagogie muzicală:

81 (din care: 2 locuri / granturi de studii pentru rromi + 2 locuri / granturi de studii pentru absolvenți de licee situate în mediul rural + 11 locuri / granturi de studii destinate formării cadrelor didactice)

B. Studii universitare de master: 80 locuri / granturi de studii

- Facultatea de Interpretare Muzicală:

45 locuri / granturi de studii

- Facultatea de Compoziție, Muzicologie și Pedagogie Muzicală:

35 locuri / granturi de studii

- Locurile / granturile se pot redistribui, între facultăți, în cadrul aceleiași domeniu Muzică, în funcție de specializarea pentru care optează candidații.

C. Studii universitare de doctorat:

(vezi <https://www.unmb.ro/admitere/doctorat/>)

D. UNMB acordă 10 locuri bugetate, în cadrul cifrei de școlarizare aprobate, absolvenților cu diplomă de bacalaureat proveniți din sistemul de protecție socială, conform legislației în vigoare.